

Замминистра иностранных дел Туркменистана Ахмет Гурбанов 9 декабря в Ашхабаде провел встречу с вновь назначенным послом Эстонии (с резиденцией в Астане) Яапом Ора, который вручил копии своих верительных грамот. Дипломаты обсудили развитие межгосударственного сотрудничества. Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

Стороны рассмотрели перспективы наращивания отношений в политико-дипломатической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах. Дипломаты обменялись мнениями по актуальным вопросам региональной и международной повестки, представляющим взаимный интерес.

Ахмет Гурбанов поздравил Яап Ора с назначением на ответственный пост и выразил готовность туркменской стороны оказывать содействие и поддержку в осуществлении его дипломатической деятельности.